@ Oxford Nanopore

Technologies

Device safety and
requlatory information

for Oxford Nanopore Technologies products - EN

There are risks to the user if the device official documentation from the Nanopore Community is not followed instructively.



The Nanopore Community

For all Oxford Nanopore Technologies plc devices, consult the Nanopore Community at community.nanoporetech.com for user manuals,
protocols, and support.

This document allows safe operation of the Oxford Nanopore Technologies plc devices when access to the Nanopore Community is restricted
(e.g. offline or remote operation).

Manufacturing information

Oxford Nanopore Technologies plc devices are made by Oxford Nanopore Technologies plc, Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, OX4 4DQ, UK. The product is protected by patents and patents pending: nanoporetech.com/patents

Technology description

Oxford Nanopore Technologies plc devices are electronic preparation and analysis systems for use in scientific research. The core technology is
built around a nanopore that can detect single-molecule events including nucleic acids (DNA/RNA), proteins, and small molecules.

Use disclaimer

For molecular biology applications. Not for diagnostic purposes.


https://nanoporetech.com/patents
https://community.nanoporetech.com
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Categories of protective and preventive use to avoid hazards

The safety information provides the user with the information needed to safely install, use, and store the system.

WARNING: Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in death or serious injury. It is important not to proceed until all
stated conditions are met and clearly understood.

CAUTION: Indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in minor or moderate injury. It is important not to proceed until all
stated conditions are met and clearly understood.

ADVISORY: Indicates instructions that must be followed to avoid damage to the product or other equipment. The safety notices below are
intended to complement and not supersede the normal safety regulations stipulated in the country of use.

Lifting

CAUTION: Please refer to the product weight as stated in the Quick Start Guide and follow appropriate manual handling procedures based
on local health and safety requirements,



Installation

WARNING: Do not operate any device which has been damaged during transit or use. Contact support@nanoporetech.com if required.
CAUTION: Ensure any cables that plug into the device are not damaged. Ensure that all power supply cables are easily accessible without
obstruction. In the event of emergency, disconnect the power cable from mains power supply.

Ensure 30cm clearance at the rear and sides of each device to provide appropriate air circulation and cooling of device.

ADVISORY: Move and store the device in the original packaging within the environmental temperature and humidity conditions listed in the
Quick Start Guide. Follow installation instructions when unpacking.

After transport or storage, the device should be inspected; if there is any visible damage, the device must not be used.

Prior to sequencing, perform a hardware check, as instructed in the Quick Start Guide. Place the device on a flat and stable surface. The in-use
flow cells are recommended to be kept away of direct sources of heat, extreme cold, and sunlight.


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

Use

WARNING: If the device overheats, isolate, if possible, and contact support@nanoporetech.com for additional information.

CAUTION: The device must be checked before use and not used if visible damage is present. Follow the Nanopore Community instructions
found on the Documentation tab. The device lids and doors shall be fully closed before operation.

ADVISORY: The device will not require Oxford Nanopore to annually service, maintain, or calibrate the device, other than cleaning (see below).
Ensure the device is cleaned with 70% propan-2-ol (IPA) in water on a lint-free cloth or biocidal wipes in the case of biological contamination.
Use deionised water and a lint-free cloth to wipe down the surface(s) after use. Dispose of any cleaning materials according to your local
waste regulations.

Observe local safety regulations when handling toxic, radioactive, or pathogenic samples.

All devices have been tested and approved to operate up to 2,000 m altitude, against the standard IEC 61010-1.


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

Safety Data Sheets (SDS) Chemical and biological safety information

CAUTION: Read the SDS(s) applicable before handling and storing the substances or mixtures being with the device.

Follow appropriate health and safety guidelines: protective clothing, safety glasses, and gloves (compliant with ISO 374-1 or equivalent). SDSs will
carry specific requirements,

Check for any spills or leakages during operation. Follow the clean-up guidelines provided in section-6 of the SDS if required.

All components of the device should be handled, stored, and disposed of in accordance with local regulations.

ADVISORY: The SDSs are available on the Oxford Nanopore Store at: store.nanoporetech.com

Personal protection

WARNING: Follow personal protective equipment advice provided in Section 8 of the SDS. Samples containing pathogenic agents should
be handled in accordance with local health and safety regulations. Users are advised to perform a suitable and sufficient risk assessment
of the use of reagents according to local regulations.

CAUTION: The adjacent symbol indicates a hot surface. Do not touch.

Surface will remain hot during and after operation.


https://store.nanoporetech.com

Use of flow cells, cartridges and reagents

CAUTION: Specimens and reagents containing materials from humans/animals should be treated as potentially pathogenic and be
handled by or under the supervision of competent persons who have received training in microbiological technigues.

Maintenance

CAUTION: Repairs must only be performed by Oxford Nanopore Technologies plc. Contact: support@nanoporetech.com in the event of damage
to the device or the flow cells.

ADVISORY: If in doubt, contact Oxford Nanopore Technologies plc to ensure that the intended decontamination method will not damage the
device and/or flow cell before using cleaning agents, except those stipulated by Oxford Nanopore Technologies plc.

Disposal and recycling instructions

CAUTION: When returning devices, ensure that the devices and/or flow cells are fully decontaminated and do not present any health risk to
Oxford Nanopore staff.
Used plasticware, such as reagents, tubes, and pipette tips, must be collected, and disposed of properly, in accordance with local waste regulations
and laboratory procedures.


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

The flow cell buffer, the sample preparation kit buffers and wash kit buffers must not be mixed in ways other than those stated in the user
protocols and must be kept away from strong acids, alkalis and oxidisers.

The flow cell buffer, wash kit buffers, and sample preparation kit buffers must be disposed of according to the local waste regulations.

The Terms and Conditions for the use of an Oxford Nanopore Technologies plc device stipulate any flow cells that have been used with, or
otherwise been in contact with, materials of agents above ACDP hazard group 2 and/or handled within CL3 or above laboratories must not be
returned. The sequencing device shall be decontaminated before decommissioning, and all local regulations for electronic and electrical waste
shall be followed regarding disposal of the components if they are not being returned to Oxford Nanopore Technologies plc.

ADVISORY: Visit community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells for information on how to return your used flow cells.

When returning devices to Oxford Nanopore Technologies plc, visit community.nanoporetech.com/support/returns follow the
instructions provided.

Electromagnetic Compatibility (EMC), Radio, and Electrical Safety use disclaimers

General
For the relevant electrical certification standards, please see our Declarations of Conformity (DoC).
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General - Operational requirements

Please see the requirements for safe and effective use of all devices in different electromagnetic environments.

1.
2.

Device emissions can exceed the limits stated in BS EN 61326-1 when connected to auxiliary equipment.

Ethernet cables connected to the Ethernet port must not be longer than 100 m; eSATA (Serial ATA working group) cables from the eSATA
port must not be longer than 2 m. Cables from other signal ports, other wired network ports, control ports, and DC power ports of products
containing radios, and associated auxiliary equipment, must not be longer than 3 m.

The devices are intended to be operated under a controlled electromagnetic (EM) environment, such as a laboratory. Under these conditions,
radio frequency (RF) transmitters, such as mobile telephones, may not be used in close proximity.

The sequencing devices that comply to the FCC and CE Standards have a minimum performance criterion in the presence of electromagnetic
interference (EMI). The following criteria should be met under EMI:

- Resuming full operation after shutting down and re-powering the device

- Continued data acquisition, as indicated in MinKNOW™

- Retaining data (e.g. .fast5 or .pod5, etc)) files written to the SSD storage on the device.

Use of this instrument in a dry environment, especially if synthetic materials are present (e.g., synthetic clothing, carpets, etc.), may cause
damaging electrostatic discharges that may lead to erroneous results.



Electromagnetic Compatibility - US

The equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A device, pursuant to Part 15B of the FCC rules, refer to the devices'
Quick Start Guides.

Electrical Safety - US

Device is tested and approved to IEC 61010-1 with National Deviation under CB Scheme.

Electromagnetic Compatibility - EU

The Class A classification also applies to the CISPR 11 limits, the devices have been tested to EN 61326-1, see the ‘Declaration of Conformity’.

Electrical Safety - EU

See the ‘Declaration of Conformity.



FCC Part 15 Statement - unintentional transmitter Class A

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15B of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual,
may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference
in which case the user will be required to correct the interference at their own expense.

Considerations

Power supply units

Connect the power cable to your mains/UPS solution. Only use the cable supplied, or a suitable approved and rated power cable. It is recommended
to use UL rated cable or similar. If a power cable is not provided, please ensure the device is connected to a protective earth mains supply before
turning on the power supply. It Is not recommended to use extension cables or power-adapter converters.



Modifications

WARNING: The FCC requires that you be notified that any changes or modifications to this device not expressly approved by
Oxford Nanopore Technologies plc could void the user's authority to operate the equipment.

ICES-GEN003

For Canada, we certify to ICES-Gen ‘General Requirements for Compliance of Interference-Causing Equipment and ICES-003"

CAN ICES-003(A) / NMB-003

ISED RSS-GEN statement
This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada license-exempt RSSs.
Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference; and

2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.



Device European Commission (EC) Declaration(s) of Conformity

Oxford Nanopore Technologies plc declares that the electrical Nanopore's products are in compliance with Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU,
Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU and Restriction of the use of certain Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU.

See Declaration of Conformity.

Manufactured by:

Oxford Nanopore Technologies plc
Gosling Building,

Edmund Halley Road

Oxford Science Park OX4 4DQ
United Kingdom

nanoporetech.com/community

® [

Imported by:

United States

Oxford Nanopore Technologies Inc
101 Avenue of the Americas,

New York 10013

Imported by:

Europe

Oxford Nanopore Technologies BV
Herikerbergweg 88,

1101 CM Amsterdam,

The Netherlands


https://nanoporetech.com/community




Oxford Nanopore Technologies

phone +44 (0)845 034 7900
email support@nanoporetech.com
X @nanopore

Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, Oxfordshire, OX4 4DQ, UK

www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, the Wheel icon, ElysION, EPI2ME, GridION, MinION, MinKNOW, and PromethION are registered trademarks or
the subject of trademark applications of Oxford Nanopore Technologies plc in various countries. Information contained herein may be protected
by patents or patents pending of Oxford Nanopore Technologies plc. All other brands and names contained are the property of their respective
owners. © 2025 Oxford Nanopore Technologies plc. All rights reserved. Oxford Nanopore Technologies products are not intended for use for
health assessment or to diagnose, treat, mitigate, cure, or prevent any disease or condition.

Safety and regulatory information for Oxford Nanopore Technologies plc products.

ONT-08-01225-00 Rev. 3 | SD_1275(EN)_V3_010ct2025
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There are risks to the user if the device official documentation from the Nanopore Community is not followed instructively.
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Oxford Nanopore
Technologies
[1paBunia 6€30nacHOCTU U

HOpPMaTKBHbIE TPEOOBaHMA OXPaHbl
Tpyaa npu padoTte ¢ yCTponcTBOM

RUSSIAN
PYCCKWUIN

Monk30Barens AOMXEH CNE0BaTL MHCTPYKLMSM, U3MIOKEHHBIM B OULMANBHO AOKYMEHTALMM B coobLuectse Nanopore Community,
UTOGbI He MOABEpraTh CeGsi PUCKY NP PaGoTe C YCTPOICTBOM.



CoobuectBo Nanopore Community

3a nHdopmaLmeln 060 BCex YCTPONCTBaX, BbilyckaeMbix komnaxuei Oxford Nanopore Technologies plc, o6patutecs B coobuiectso Nanopore Community
1o apecy: community.nanoporetech.com, rae Bbl CMOXETE HaliTiN COOTBETCTBYIOLLNE PYKOBO/ACTBA M0/1530BATE/S U NPOTOKOMbI PABGOTHI, @ TaKkxKe MOfyHTh
MOMOLLb 1 NOAAEPXKY.

ViHdopmaLmst, NpescTaBneHHasi B AaHHOM OKyMEHTe, N03BO/SIET 0GECTeUnTs 6e30MaCHyI0 SKCM/yaTaLmio YCTPOIICTS, BbinyckaeMbix Komnarmnen Oxford
Nanopore Technologies plc, 8 ycioBusix orpaHUieHHOro A0CTyNa K pecypcam coobiectsa Nanopore Community (Hanpumep, npu paGoTe B aBTOHOMHOM
PexXuMe MM Npu OTCYTCTBUM I0CTYNa K CETU MIHTEPHET 8 YAANEHHBIX MECTHOCTSX).

WHdpopmaumsi o npoussoautene

YcTpoiicTea, Bbinyckaemble komnanveit Oxford Nanopore Technologies plc, nponssogstca komnanveit Oxford Nanopore Technologies plc no agpecy:
Gosling Building, Edmund Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, UK. Mpasa Ha NpoAyKUMIO KOMMaHUM 3aLlyLLieHbl COOTBETCTBYIOLMMI NaTEHTaMK,
a TaKxe NaTeHTaMm, HaXOAALLMMUCS B NPoLIeCCe paccMoTpeHns: nanoporetech.com/patents

OnucaHune TexHonorum

YcTpoiicTsa, Beinyckaemble komnaHvei Oxford Nanopore Technologies plc, npeactasnsioT co60i 3NeKTPOHHbIE CUCTEeMbI A% NPO6ONOArOTOBKM
1 aHanM3a, NpegHasHaueHHbIe /151 MCNOb30BaHNSI B HayuHbIX MCCNEN0BaHNsIX. TeXHONOMsi OCHOBaHA Ha BO3MOXHOCTSX MPUMEHEHNS HAHOMOP,
06M1aAaI0LLMX CNOCOBHOCTBIO OGHAPYXKMBATE €ANHUYHBIE MONEKY/IbI, BKIHOUYas MONEKY bl HyknenHosblx kucnoT (AHK/PHK), 6enkos u HeGonbLumx MoNekys.

OTKas OT OTBETCTBEHHOCTM B C/ly4ae U: chepbl npi

[ns npumeHeHns B o6nacT MonekynapHoin 6uonorun. He npeaHasHaveHo A1 NCNONb30BaHWS B LENAX AMarHOCTUKM,
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M3yunte nmkTorpamMmbl

Temnepatypa XpaHeHUs::

BrnmaHme:
Mpoutute
VIHCTPYKLMN

Fragile
handle
with care

Koa
euHMLB!
CK/Ma[ICKOro yyeTa
(SKU)

Do not
use if
damaged

[sN]

CepuitHbilii
HoMep

Storage
humidity
non-condensing

He nonsepratb
BO30EVCTBUIO
BNIAXHOCTH

nanoporetech.com/
community

/ﬂ[ -20°C
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KomnnexTbl /
KomnnekTsl paclumpenns

/ﬂ/ +40°C
+5°C

Yctpoiictea

+8°C
+2°C

MpoTouHbIE fueiikn
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KaTteropuu s3almtbl 1 npeaynpexaeHnsi OnacHbIX CUTyaLuii Npu SKCnyaTauun o60pyaoBaHns

V13noxeHHble B faHHOM [JOKYMEHTe NpaBuia TeXHNK1M 6e30nacHoCcTi obecneynsatoT nosb3osatens uibopmaumei, Heobxoammon ans 6esonacHoin
YCTaHOBKM, NCNONB30BAHMSA U XPAHEHIS CCTEMBI

MPEAYNPEXAEHWE: YkasbisaeT Ha ONacHyto CUTyaLmio, KOTOpas MOXET NPUBECTU K CMEPTH UIN CEPbe3HbIM TPaBMaMm Uu PaHEHWAM, eCu ee He
136exaTb. OueHb BaXHO NPEKPaTUTL PaGOTy C YCTPOICTBOM /10 TeX Mop, Noka He OyAeT 06eCneyeHo YETKoe NOHUMAaHIE 1 BLINONHEHUE BCeX
YK@3aHHbIX YCNI0BMi

BHUMAHWE: Yka3biBaeT Ha ONacHylo CUTyaLio, KOTopas MOXET NPUBECTU K He3HaUMTENbHLIM TPaBMaM UNv K TpaBMam CpeHelt TAxXeCTy, ecnn ee
He n36exaTb. OUeHb BaXHO NPeKPaT T PaGoTy C YCTPOICTBOM /10 TeX Mop, Moka He GyAeT 06ecneyeHo HeTKoe NOHUMaHKe 1 BbINOHEH!E BCexX
YKa3aHHBIX YCNIOBUNA

PEKOMEHAYETCS: YkasbiBaeT Ha UHCTPYKLMM, KOTOpble cneayeT coboaars, YTo6bl He NOBPEnTL 3TO YCTPOICTBO WNK Apyroe 06opynoBaHie.
MpeacTaBneHHbIe Hxe GOPMYIMPOBKM YBEAOM/EHNIT O Mepax 6€@30MacHOCT MPUBEAEHD! B KAYECTBE AOMOHUTENLHON MHPOPMALIMN K CTAHAAPTHBIM
npasnnam 1 TPeGOBaHNSIM MO TeXHIKE 6E30MaCcHOCTI B KOHKPETHOM CTPaHE UCMO/b30BaHNS MPOAYKTa, U UX HE CRelyeT PacCMaTPHBaTh Kak
NPYOPUTETHBIE MO CPABHEHMIO C HUMN.

Moabem 1 nepeHocka

MPEOYNPEXAEHWUE: O3HakoMbTech € HGOPMaLMEr 0 Bece YCTPOCTBa, MPeACTaBeHHo B KpaTkoM pykOBOACTBE, U CReayiTe npasunam n
TPeGOBaHUSM NMPOLEAYP, PEMMAMEHTVPYIOLMX OGPALLEHNE C THXE/bIMIA NPEAMETaMI, B COOTBETCTBUMN C NONIOXEHNSIMI AEACTBYIOLIETO HALMOHAIBHOTO
3aKOHOAATE/NbCTBA MO OXPAHE TPYAA 1 TEXHMKE 6E30MacHOCTH
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YcTaHoBKa ycTpoicTBa

MPEAYNPEXAEHME: Henb3s paGoTaTh C yCTPORCTBOM, NOBPEXAEHHBIM NPV TPAHCNIOPTUPOBKE WM B NpoLecce 3KCn/yataumm. MNpu HeobxoamMocTi
obpaTnTecs B CyO6y NOAAEPXKM: Support@nanoporetech.com.

BHUMAHMWE: Y6eautecs B TOM, 4TO Kakne-nnbo kabenu, KoTopble Ao/MKHbI BbiTe MOAK/IOYEHD! K YCTPOVICTBY, He noBpexaeHsl. Obecneysre Nerkocts
A0CTyna Ko BCem kabensm NUTaHWS, NOAK/MIOYEHHbIM K yCTpOVICTBy ’-‘DM BO3HWUKHOBEHUN LIpSEEIblHaVWHO\Z CUTyaumnmn oTkio4yuTe kabenb NuTaHns
YCTPOWCTBA OT CeTU NUTaHNS

O6ecneuste Hanuumne 30 cm 3a30pa 3a 3a[Hei NaHenbio u ¢ obenx CTOPOH OT 6OKOBbIX NaHenen Kaxgoro yCTDOVNCTEa Ona nooaepxaHus
Hagnexaulero pexuma UMpKynaunnm Bo3ayxa v oOxnaxaneHus ychoMcTEa

PEKOMEHAYETCS: YcTpoicTBO Cnefyer NepeHoCHTb 1 XPaHUTb B OPUrMHANbHOM ynakoBKe Npy CoBMI0AeHn pexivima TeMnepaTypbl v BNaxHOCTA
OKpy>KaloLLel cpeabl, yKasaHHoro B Kpatkom pykosoacTse. [Mpy pacnakoske yCTPOCTBa CNeayiTe MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe.

TMocne TPaHCNOPTMPOBKM WM MY N3BNIEUEHIM MOCNE XPAHEHUS YCTPOCTBO CEAYET BHUMATENbHO OCMOTPETh. MU HaNMUMN KaKNX-MG0 BUAMMBIX
noBpexaeHni HeNb3a NPUCTyNaTh K paboTe C yCTPOMCTBOM.

lMpexae Yem NPUCTYNUTL K CeKBEHMPOBaHHIO, HEOGXOANMO NPOBECTU MPOBEPKY 0GOPYA0BAHIS, CIeAYS UHCTPYKLMAM, NPEACTaBNEHHbIM B KpaTkom
PYKOBOACTBE. YCTaHOBUTE YCTPONCTBO Ha POBHYIO 1 CTAGU/bHYIO MOBEPXHOCTL. MICNONb3yeMble MPOTOUHbIE AUk PEKOMEHAYETCS XpaHTb BAaM ot
NPAMBIX NCTOYHUKOB TEMNA, CUNBHOMO XOM0Aa W COMHEYHOTO CBeTa.
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DkcnnyaTtaums ycTpoictea

MPEAYNPEXOEHWE: Ec/v yCTPOICTBO Neperpesaercs, ero ciedyer, eC/iM BO3SMOXHO, M30/IMPOBaTh, 1 CBA3ATLCS C Haler CNyx60i Noaaepxku no
anpecy: support@nanoporetech.com, 4T0GbI NONY4HTE AOMONHUTENBHYIO MHBOPMALIIO.

BHUMAHWE: YctpoiicTBo cneayeT o6s3aTelbHO NPOBEPUTL Nepea aKcnayataumeit. Mpu Hanuumm BUAMMbIX NOBPEXAEHWI HeNb3s NPUCTyNaTh K paboTe
¢ ycTpoiicTeom. CnefyitTe MHCTPYKLMSIM, MPE/ACTABIEHHBIM BO BKNake «[lokymeHTauus», B coobuiectse Nanopore Community. Mepen Tem kak
NPUCTYNUTL K PaboTe C YCTPOMCTBOM, CRleayeT Y6eanTbCs, YTO BCE ero KPbILIKN U ABEPLibI MOMHOCTbIO 3aKPbITh!

PEKOMEHAYETCS: YCTPOICTBO HE NMOANEXUT NPOBEAEHMIO @XXEroAHOro TeXHNYECKOro 06CNYXUBaHS, PEMOHTa WK KanuBpoBKM crneuranctamm
komnanumn Oxford Nanopore. [1ns noaAaepxaH1s yCTPOCTBA B HAANeXaLlem 3KCNNyaTaUuyoHHOM COCTOSHNM €0 A0CTAaTOYHO NPOCTO NOUMCTUTL (CM.
WHCTPYKLMM HUXE).

Ecnu Bbl pabotanu ¢ o6pa3uamu, NpeanonaraoLLmmMm BO3MOXHOCTb 6MONOrMYECKOro 3arpA3HEHNs, NP OYUCTKE YCTPOUCTBA NPUMEHsANTe
6e3B0PCOBYIO TKaHb WM GrounaHble candeTku, cMoyeHHble 8 70%-M BOAHOM pacTBOpe N30MpOonMaIoBoro cnupta. Mo 3aseplueHn paboTbl C
YCTPOWNCTBOM NPOTPUTE €ro NOBEPXHOCTH CandeTKon, CMOHYEHHOM B AeVNOHN3MPOBaHHO BoAE.

24


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

Macnopta 6e3onacHoctu (MB) NMHbopmaumsa 06 obecrneveHnm XMMMYecKon n 6uonormyeckoi 6esonacHoOCTu

BHUMAHME: O3HakoMbTeCh € MHbOPMaLME, NPeACTaBNEHHOM B COOTBETCTBYIOLLVX NacrnopTax 6€30MacHOCT, NePe TeM Kak NPUCTYNKTL K 06paboTtke
1M paGoTe C BeLLeCTBaMM UM CMECSIMI, NCNONb3yeMbIMY MPY padoTe C YCTPOICTBOM, @ Takke Nepes UX XpaHeH1em.

OGecneybTe BbINO/HEHME HAIEXALLVMX NPaBIA MO OXPaHe TPyAa 1 TeXHIKE 6e30MacHOCTI: PaGoTa B 3aLUMTHOM OAEX/E, 3ALUMTHBIX O4KaX U 3aLLNTHBIX
nepuatkax (CooTBETCTBYIOLLMX TPe6oBaHWAM CTaHaapTa ISO 374-1 N aHanoruyHbIX CTaHaapToB).

[Mpu SKCNNYaTaLMM YCTPOICTBA NOCTOSHHO NPOBEPSIATE, HE PA3NIOCH NI KAKOE-IMGO BELLECTBO 1 He MPOM30LLNA /1N yTeuka. Mpu HeOGXOAUMOCTH
CcrefyiTe UHCTPYKUMAM NO BbINOMHEHMIO OYMCTKU, NpeacTaBneHHbIM B M6 (pasaen 6).

Bce KoMnoHeHTsI ycTpoiicTBa cneayet o6pabaTbiaT, XpaHUTb W YTUM3MPOBATL B COOTBETCTBIM C NPaBIIaM1 U NONOXEHUAMY AeACTBYIOLIEro
HaUMOHaNbHOrO 3aKOHOAATeNbCTBA.

PEKOMEHAYETCS: Macnopta 6e30nacHOCTU NpeAcTaBneHsl B oHNaiiH-marasute Oxford Nanopore Store no agpecy: store.nanoporetech.com

CpepacTBa uHaMBKUAaYyanbHo 3awmtbl (CU3)

COAEP>KaLLMMM NaTOreHHbIe areHTsl, CieayeT 06ecneuuTs B COOTBETCTBUN C NONIOXEHUAMN AECTBYIOLIEro HaUMOHa/IbHOMO 3aKOHOAATEe/bCTBA N0
oxpaHe Tpyaa v TexHuke 6e3onacHocTu. MoNb3oBaTenam yCTpoicTea PeKOMeHAYeTCa BbiNOHMTL Ha AOCTaTOYHO BBICOKOM YPOBHE Hanexallyio
OLEHKY PUCKOB, CBA3@HHBIX C MCNOMb30BaHNEM PeareHToB, B COOTBETCTBUM C NOIOXEHUAMN AECTBYIOLIEro HaUMOHa/IbHOrO 3aKOHOAATE bCTBa.

@ MNPEOYNPEXAEHWUE: Cnenyiite pekomeHaaumsm no npumenenmnio CK3, npeactaeneqHbiM B pasgene 8 6. O6paluervie ¢ o6pasuamu,

BHUMAHWME: MNykTorpamMma ykasbiBaeT Ha ropsidyio NoOBEpXHOCTb. He npukacaiTecs K 3Toil NOBEPXHOCTU.
Ta NOBEPXHOCTL By/IET rOpsielt Mpi 1 NOC/e KCM/yaTaum YCTPOCTBa

MpumevdaHe: caenaiite NCKNIOYEHE 415 NOBEPXHOCTEN YCTPOICTBA, 0603HaYEHHbIX COOTBETCTBYIOLLEN MUKTOrPaMMOFi.
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Wcnonb3oBaHue NPOTOYHbIX AYeeK, KaprVIﬂ)KeFI W peareHToB

A BHUMAHWE: Cnepyer o6ecneunTs obpallieHre ¢ 06pa3sLami 1 peareHTamm, CopepxalLimm Mateprasbl HeNoBEYECKOro / XMBOTHOMO
MPONCXOXAEHNS, KaK C NOTEHLIMA/BHO NaToreHHbiM1. O6PatoTKa 06Pa3LIOB AOMKHA BLINONHATLCS KOMMETEHTHBIMIM CNELMaNCTaMu, NoNyuMBLIMMIA

COOTBETCTBYIOLLYIO MOAFOTOBKY W MPOLEAWNMIA OGYHEHUE MO NPUMEHEHNIO METOAVK NPOBEAEHNS MUKPOGHONOTMHECKUX UCCIEA0BAHNIA, WM NOA
VX PYKOBO/ICTBOM 1 HaGniofeHnem. CreayeT o6ecneunTb obpalleHie ¢ 06pasLamMm 1 peareHTamu, COAePXaLLyM1 MaTepUaibl YeN0BEUECKoro /
XMBOTHOTO NPOUCXOX/AEHNS, KaK C NOTEHLIMA/IBHO NaToreHHbIMI1. O6patoTKa 06PA3LOB AO/KHA BBINOMHSTECS KOMNETEHTHBIMY CrIELManicTamm,
MONYUMBLUMMI COOTBETCTBYIOLLLYIO MOArOTOBKY 1 MPOLWEALIMMIN 0GYUEHHUE N0 MPUMEHEHMIO METOAMK NPOBEAEHMS MUKPOGUOOrMHECKIX
MCCNE0BAHIA, U NOA X PYKOBOACTBOM 1 HAG/IOAEHNEM.
IMpw pa6oTe C YCTPOACTBOM OMepaTop AOMKEH NPUHSATL BCE HEOGXOANMBIE MEPbI, YTOGb! N36EXaTb PACMPOCTPAHEHMSA OMACHBIX GHONOTUUECKHX
areHToB N0G/M30CTY OT YCTPOWCTBA.
Cne;lyeT obecneunts UCMNO/Ib30BaHNe, XpaHeHne 1 yTUIn3aumio 3arpy>aemMbix B MPOTOYHYIO RHELZKV oGpa:-n_\oB B COOTBETCTBMM C MONTOXEHUAMN
I:lel;ICTEyK)LLLEFO HaUMOHaIbHOro TEPPUTOPUAaNbHO-aAMUHUCTPATMBHOIO 3aKoHOAAaTe/IbCTBa.
Cnenyet o6ecneynTb COOTBETCTBIE NPaBMIaM TexHWUKI 6€30MaCHOCTM, NPEANMCaHHBIM NONOXEHNAMM AEACTBYIOLIErO HAaLMOHAIBHOrO
TePPUTOPHANBHO-3AMUHUCTPATUBHOTO 3aKOHOAATENLCTBA, NPH PaGoTe C 06Pa3sLIaMK, COAEPXALIMM NaTOreHbI.
MpUMUTE K CBEAEHMIO, YTO HENPaBI/IBHOE MCMONb30BaHHe NPOTOUHbIX syeek Oxford Nanopore Technologies plc MoxXeT npusecTy k 06paTHOMY
CMdOHNPOBAHMIO NOTEHLMA/IBHO ONACHbIX BELLECTB.
3arpy3Ka B NPOTOYHYO ﬂHeﬁK\/ N36BITOYHOrO KONMYECTBa éy(bepHOFO Mmartepuana, Oépaaua ) ﬂeMOHMSMDOEaHHOI‘/’W BOAbI NpUBeAeT K NepenoiHeHno
¥ NPONMBY BELIECTB M3 Pe3epByapa 15 OTXOA0B. /115 c60pa NOCTYNaloLLMX Yepes NopT ANs OTXOA08 GydEPHbIX MaTepPUarnos 1 NPOG HyXxHO
NCnonb3oBaTb a6C0p6MDyiOLLLVI|;‘ martepuan. Srot martepuan B NONHOM obbeme NOANEXUT YTUAU3aUMKN B COOTBETCTBUN C YCTAHOB/IEHHbIMW Ha YPOBHE
,CleVlCTEyiOLLLeFO HaUMOHa/IbHOIro TEPPUTOPUANBHO -aAMUHUCTPATUBHOMO 3aKOHOAATe1bCTBa Npasuiamun no yTnansauum OTXOL40B.
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PeMOHT 1 3KCnnyatauMoHHoe OGCﬂy)KVIEaHVIE

BHUMAHWIE: PemoHT yCTpOCTBa A0o/xeH obecnednsaTbes UcknoumrensHo komnanneit Oxford Nanopore Technologies plc. B cnyyae nospexaexnsa
YCTPOMCTBA MM NPOTOYHbIX AHEEeK CBFXUTECH CO CNY>X60 NoAAePXKY N0 aapecy: support@nanoporetech.com.

PEKOMEHAYETCS: [Nepen npuMeHeHeM YNCTSALWMX CPE/CTB, 38 MCKoYeHneM npeanmcanHbix komnanuein Oxford Nanopore Technologies

PpIC, MPOKOHCYNETUPYATECH C HALWMMM CrieLnanncTami, YTo6bl y6eanTbCs B TOM, YTO BbIOPaHHbI BaMu MeToa 06e33apaxmnBaHins He NpuBeaeT K
NOBPEXAEHMIO YCTPONCTBA U/MNM NPOTOYHOR AYERKMN.

WHCTPYKLMM NO yTUAI3aLMK 1 nepepaboTke

BHUMAHWE: Npu Bo3BpaTe NpogyKLvv NPOU3BOAMTENIO YOEAUTECh B TOM, YTO YCTPOMCTBA U/WMMIM MPOTOYHbIE AHEKI MPOLLMN NOMHYIO
npoueaypy 06e33apax1Banms U He NPEACTAB/SIOT KaKoi-MG0 OMacHOCTY ANsi 300PoBbs NepcoHana Komnanmi Oxford Nanopore.

Cnenyet o6ecneunTs c60p 1 YTUAN3ALMIO NCTONb30BaHHbIX N3rOTOB/IEHHBIX M3 MNIACTMACC COCY/0B 1S PEareHTos, TPYGOK 1 HAKOHEUHIKOB MNNEeTOK
B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/EHHBIMM Ha YPOBHE HALIMOHAbHOIO TePPUTOPUATbHO -8AMUHUCTPATUBHOTO 3aKOHOAATENbCTBA MPABUIaM NO YTUAM3aLMN
0TX0f108B 11 o6ecneyermio 6e30MacHoCTM NaboPaTOPHbIX NpoUeayp.

BeuecTsa GydepHblx MaTepranos, 1Cronb3yemMble B MPOTOUHbIX AYEKax, a Takxe BELLECTBa, BXOAALLME B KOMMNEKT ANA NOAroTOBKM Npo6 v B
KOMMAEKT /18 MPOMBIBKY, MOXHO CMELLMBATL MCK/IOUNTENBHO Cieflyst METOAVKE, YKasaHHOM B MPOTOKO/E NO/b30BaTeNs, @ Takxe 3TU BellecTsa He
[OMKHBI HAXOAUTLCA PAAOM C CUMBHBIMI KUCNIOTaMM, LLEMOYaMU U OKUC/IMTENSMM.

Yunuzaumio 6yGepHbix BELLECTB, NCrO/b3yeMblX B MPOTOUHBIX AUEiiKax, a Takxe BELLeCTB, BXOAALINX B KOMM/IEKT ANA MPOMBIBKA U B KOMMIEKT

[N NOArOTOBKM NPO6, CNeayeT NPOM3BOANTL B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/IEHHBIMMU Ha YPOBHE HALIMOHANbHOIO TePPUTOPUA/bHO-8AMUHICTPATUBHOTO
3aKOHOMIaTeNbCTBA NPaBMIaMI NO YTUM3aLMN OTXOA0B.
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Ycnosus 1 NOMOXEHNA UCNONb30BaHNA ycTpoicTs komnaHun Oxford Nanopore Technologies plc npeaycMaTtpysatoT OTCyTCTBME BO3MOXHOCTY BO3BpaTa
B KOMMaHWIO KakNX-TMO0 NPOTOYHbIX A4eeK, KOTOpble UCNONb30BaNUCh NPU PaboTe Un KakMM-1M60 WHbIM 06Pa30M KOHTaKTUPOBaM C MaTepuanamm,
COBETYIOLLMMM 2-MY YPOBHIO G1ONOrMHYECKO ONAacHOCTM NO Knaccudukaumm KOHCyNsTaTMBHOMO KOMUTETa No onacHbiM natoreHam (ACDP) unu
noaseprasLMecs BO3AEMCTBUIO OMNAaCHbIX MaTepUanos B MeANLMHCKIX NabopaTtopusx 3-ro yposHs G1ON0rnyeckor onacHocT. Mpu 3TOM, ecnu Bbl He
nnaxvpyete BepHyTb komnanun Oxford Nanopore Technologies plc 3neKTpoHHbIe 1 3NeKTpUYEeCcKe KOMNOHEHTbI YCTPOMCTBA, UX YTUAM3aLUMio cneayet
NPOW3BOANTL B COOTBETCTBUM C NPAaBUIaMK, PEryMPYIOLLIMMM OBpalLeHue C NOAOGHbLIMI OTXOAAMM Ha YPOBHE HALMOHANbHOrO TepPpUTOpUanbHo-
AOMWHUCTPATUBHOIO 3aKOHOAATENbCTBA.

PEKOMEHAYETCS: Y106bI Nony4uTh MHGOPMALIMIO O TOM, Kak BEPHYTb NCMO/b30BaHHbIE MPOTOYHbIE fYeliki NPOM3BOAMTEN, OGPaTUTECH MO aapecy:
community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells

Cnepyiite MHCTPYKLMSM MO BO3BPATy YCTPOICTB B komnanuio Oxford Nanopore Technologies plc, npeactaBnerHbIM no agpecy:
community.nanoporetech.com/support/returns

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU B C/ly4ae HeCO6NMIOAEHUS NPaBW SNEKTPOMAarHUTHOW coBMecTUMocTn (OMC) 1 NpaBua TEXHWKK
6e3onacHocTn Npu pa6oTe ¢ paanoo6opyaoBaHNEM 1 3N1IeKTPOOGopyAOBaHEM

NHdopmauns obuiero xapakrepa
B deknapauusx o cootsetctsin (JoC) MOXHO HalNTh MHPOPMALMIO O CePTUPUKALIMM HALLMX YCTPONCTB B COOTBETCTBIM C TPe6OBaHNAMMU CTaHAapToB,
PacNpPOCTPAHSIIOLMXCS Ha 3NEeKTPOOGOPYAOBAHME.
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NHdopmaumsa obLero xapakTtepa — TPe6oBaHUs K SKCnyaTaumum

MoxanyiicTa, usyyunte NpuBeAEHHbIE Hike TpeboBaHNS B OTHOLLIEHUN obecnevyeHns 6e3onacHom 1 3GGEeKTUBHOM SKCNyaTaLmumn BCEX HaLLWX YCTPONCTB B
Pa3/IMYHBIX 3NEKTPOMArHUTHbIX Cpeax.

1

CylLeCTBYET BEPOATHOCTb TOO, YTO NPY MOAKMIOYEHUN K BCTIOMOraTeNIbHOMY 0GOPY/A0BAHMIO MOKA3ATE/N MOMEX, FeHEPUPYEMBIX YCTPOACTBOM, MOryT
npeBbilLaTh NPEAE/bHbIE 3HAYEHNS, YCTAHOBNEHHbIE TPEBOBAHNSIMU MO 06ECNEUEHNIO SNEKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH CTaHAapTa BS EN 61326.
NnuHa kabenelt NokanbHbIX NPOBOAHBIX CETEN, NOAKMIOYEHHbIX K nopTy Ethernet, He nonxHa npesbilath 100M; AnvHa HTepdEricHbIX kabenen
cTaHpapra eSATA (pa6ouas rpynna Serial ATA) ot nopta eSATA He A0/XHa NPeBbIWaTh 2 M. [IMHa Kabened curHanbHbIX NopToB 1 NOPTOB
NPOBO/HO CETI MHOTO TUNa, YNPaBASIOLLMX NOPTOB U NOPTOB MUTAHUS NOCTOSIHHOTO TOKa NPUGOPOB, COREPXALLIAX PAAVONPUEMHUKY, @ TakKe
COOTBETCTBYIOLLETO HEOGXOANMOTO /15t PAGOTLI BCMOMOraTE/NbHOrO 0GOPY/A0BAHNS HE I0/KHE MPEBbILIATS 3M.
YcTpoiicTea NpeaHasHaueHbl AN 9KCNNyaTalum B yCIOBUAX yNpaBsemMoit 31eKTpomMarH1THOM (M) cpeas, Takoit kak nabopaTopus. B aTvx ycnosusx
B HenocpeCcTBEeHHOM 6IM30CTH OT YCTPOVICTBA HEMb34 MCMOML30BaTh NPUGOPEI M 060PYAOBaHIe, CoaepXallmne paanoyacToTHble (PY) nepeaatymnkm,
Hanpumep, Mo6UNbHble TenedoHsb!
YCTpoiiCTBa ANS CEKBEHMPOBaHWS, COOTBETCTBYIOLIE CePTUOMKALIMOHHLIM TpeboBaHNaM cTaHaapTa OegepanbHoi kKomuccum no ceasm CLLA
(FCC) n ctanpapra EBponeiickoro cootsetcTaust (CE), o6ecneurBaior MUHUMa IbHbIE KPUTEPUM MPOWU3BOANTENBHOCTU NPpU paboTe B YCNOBUSAX
HanMYUs 3neKTpoMarHuTHbIx nomex (EMI). B pamkax EMI cnegyet o6ecneunts COOTBETCTBUE CNefytowmnm Kputepusm: MNMonHoe Bo306HOBNEHNe
paboTbl Nocne OTKMOYEHWS 1 MOBTOPHOTO BKIOYEHWS yCcTpoiicTBa MpogonxkeHune c6opa AaHHbIX, Kak ykazaHo B MO MinKNOW™ CoxpaHeHrue
nanHbix Gannos (Hanpumep, fasts nnn pod5S 1 T.n.), 3aNMCcaHHbIX B NaMATL YCTPOICTBA Ha Avcke SSD.
Mpw 3KCN/yaTaLmMn yCTPOCTBa B YC/IOBUAX CyXO CPefbl, 0COGEHHO MPI HANNYNM PALOM CUHTETUHECKMX MaTepuanos (Hanpumep,
CHHTETUUYECKOI OAEXAbl, KOBPOB 1 T. fl.), 3NeKTPOCTaTNYECKE Pa3psi/bl MOryT NoMeLIaTh HaAeXHOM paboTe 06OPYAOBaHNS, 11 NPK 3TOM
BO3MOXHbI OLIMGOUHbIE PE3YNLTaThI
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CooteeTcTBUE TPE6OBAHMAM MO 06ECMNEYEHMIO 3NEKTPOMarHMTHo coemectumoctu — CLUA

YkasaHHoe 060pyoBaHMe yCnelwHo NPoLUO TeCTUpoBaHMe Ha obecneyenne CoOTBETCTBUSA NPEAEbHbIM 3HaYEHVAM, YCTAHOBNEHHbIM AN LMdPOBbIX
YCTPOWCTB Knacca A, B COOTBETCTBMM C NPasunamm, NpeacTasneHHsIMmu B pasaene 15B ctanpapra FCC (GegepanbHoi kommuceum no cesasm CLLUA). 3ta
MHbOpPMaLmMaA npeacTasneHa B KpatkoMm pykOBOACTBE COOTBETCTBYIOLLENO YCTPOVICTBA.

CooTBeTCTBIUE NpaBUIaM TEXHUKM 6€30MacHOCTM Npu paboTe ¢ anekTpoo6opyaosaHnem — CLLA

YCTPOICTBO MPOLL/O TECTUPOBAHME U MOMY4/O MOATBEPXACHME O COOTBETCTBIM TPEGOBAHNSIM MEXYHAPOAHOIO CTaHAAPTA 3NEKTPOOGOPYA0BaHMS
IEC 61010-1 c y4€TOM OTK/IOHEHUIT NapaMeTPOB Mo CXeMe B3aMHOro CEPTUPULIMPOBAHIS KOMMETEHTHbLIMI OPraHamMu Ha YpOBHE roCyAapCTB-y4acTHUKOB
norosopa (CB).

CootBeTcTBUE TPE6OBAHNAM NO 06ECNeYeHNIo 3NeKTPOMarHuTHo comectumocTun (SMC) — EC

CooTBeTcTBu1e NPEAE/bHbIM 3HAYEHHUSIM, YCTAHOB/IEHHBIM /15l LMGPOBBLIX YCTPOCTB KNacca A B paMkax TpeGOBaHHil MexX/lyHapoaHOro cTaHaapta IEC
CISPR 11, Tak>ke 6bIN10 NOATBEPXAEHO NPY NPOBEAEHUM TECTUPOBAHUS YKa3aHHbIX YCTPOWCTB Ha COOTBETCTBIE TpeboBaHuaM craHaapTa EN 61326-1

«[leknapauus 0 COOTBETCTBUN»

CooTBeTcTBME NPaBUIaM TEXHUKM 6€30MacHOCTM Npu paboTe ¢ anekTpoobopyaosaHuem — EC

O3HakoMBTECh C MHpOPMaUKedt, NpeAcTaBeHHo B [leknapauumn o COOTBETCTBUM.
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3asBneHune o cootBetcTBUM MMpaBunam FCC, paspen 15 — HenpegHaMepeHHoe co3aHne paauonomex
nepepaTymMkom knacca A

[laHHOe 060PY/A0BaHME YCMELIHO NPOLL/IO TECTUPOBAHIE Ha NOATBEPXAEHIE COOTBETCTBUS MNPEAE/bHBIM 3HAYEHNSAM, YCTaHOBNIEHHbIM ANS UNPPOBbIX
YCTPOWCTB Knacca A, NPEANUCaHHbIM NpaBunamu, NpeacTaBneHHbiMy B pasaene 15 crangapra FCC (PeaepanbHoi kommuceni no cassu CLUA).
YCTaHOBNEHHbIE NokasaTenu Npeae/bHbIX 3HaYeHU cyxar Ans obecneyeHns pasyMHbiX PaMOK 3aLLMTbl OT NOTEHUMANbHO BPEAHOro BO3AECTBIA
3N1EKTPOMArHUTHbIX MOMEX NPY SKCM/yaTaLni 060PYA0BAHMS B YC/IOBUAX KOMMEPHECKOrO NpUMeHeHIs. [laHHOoe 060PYyAOBaHNe reHepupyeT,
VMCNONb3YET 1 CIOCOBHO M3/yHaTh PAANOHACTOTHYIO SHEPTAIO, 1 €C/IN MPY €0 YCTAHOBKE U SKCMAyaTaLmi He Gblfo 0GECneYeHo CooTBETCTBNE
npaBiunam v TPEGOBAHNAM, NPEACTABNEHHBIM B MHCTPYKLIMSIX MO SKCTNYaTaLmi, 3TO MOXET NPUBECTH K TOMY, YTO YCTPOICTBO CTAHET NCTOUHUKOM
BPEOHOCHbIX NOMEX AN9 PaarMocessn. B pesynsrarte skcnnyartaumumn 31oro 060pyaoBaHus B 30Hax XW/0M 3aCTPOKK MOTYT BO3HVKHYTb NPO6eMbl,
CB5I3aHHbBIE C NOMEXaMM, BbI3bIBAEMBIMI 31EKTDOMArHNATHBIM U3lyHEHIEM, 11 B TAKOM C/lyae Mo/b30BaTe b YCTPOICTBA GyAET 0653aH YCTPaHNTh STOT
yuep6 3a CBOM cyer.

MomeHTbI, Tpebytolme BHUMaHUA

Bnoku nutaHus

Moakniounte Kabenb NUTaHWA YCTPONCTBA K CETU / UCTOYHUKY HENPEPBLIBHOMO NMUTaHWS. PEKOMEH/YETCA UCMNOoNb30BaTh BXOAALLMA B KOMMNIEKTALMUIO
YCTPOCTBa Kabenb UM aHanornYHbIA MO PERTUHIY CePTUPULIMPOBAaHHbIM OA0BPEHHbIN ANR NCMONb30BaHWA CUNOBOI Kabenb. PekomeHayetcs
ncnonb3oBarh kabenb ¢ peirTuHrom UL unm aHanornyHbii. Ecnn kabenb NuTaHna He BXOAUT B KOMM/IEKTaUMIO YCTPOICTBa, Nepes BKIHYeHeM
NUTaHNs yGeaMTECh, YTO OHO GyET NOAKMOYEHO K CETU C 3aLUNTHBIM 3a3emneHmem. Mpu 3KCnnyaTaumi yCTPOICTBa He PEKOMEHYETCS UCMo/b30BaTh
YOAMMHUTENM UK Npeobpa3oBaTen aaanTepoB NUTaHNs.
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Modifications

MPEAYNPEXAEHWUE: Tpe6osanusa ®eaepanbHoi komuccun no cassn CLUA (FCC) npeanuchbiBaioT yBeaoMeH1e nonb3oBatensi NpoayKTa o ToM, YTO
KaK1e-n1bo N3MEHeHs U MoauuKaumm SToro yCTponCTaa, He nonyumslune ofobperns ot komnanum Oxford Nanopore Technologies plc 8 popme
NUCEMEHHOMO JOKYMEHTA, MOTYT MPMBECTY K OT3bIBY NPaB No/b30BATENS Ha SKCM/yaTaLmio JaHHOMO YCTPOICTBa

CepTudrkaums B COoTBETCTBUM C Tpe6GoBaHMsMK cTaHaapTa ICES-GENOO3 (KaHapa)

Halum ycTpoiictea ceptudrumMpoBaHsl B COOTBETCTBUM C MpoLedypamm no ceptudrkaumn obopynosaHus B KaHaae ctaHaapta ICES-Gen (TpeGoBaHust
obLlero xapakTepa K COOTBETCTBMIO 060PyA0BaHNS, CO3AalOLIEro Nomexu), a Takxe cTaHaapta ICES-003.

3asiBNIeHMe 0 COOTBETCTBUM TpebGoBaHWAM cTaHaapToB KaHaabl CAN ICES-003(A) / NMB-003 u

ISED RSS-GEN
[laHHoe yCTporicTBO 06ecneyrBaeT COOTBETCTBIE YCTAHOBNEHHbIM AeNapTaMeHTOM NpaBnTenbCcTea KaHaasl No BOMPOCaM MHHOBALIWA 1 HayYHO-
TEXHUYECKOTO 1 SKOHOMMHYECKOrO Pa3BUTAA CTaHaapTaM Ans $aiinos dopmata RSS, He TpebyloLLmx MUeHsK. DKCNyaTaLns yCTPoCTBa AOMKHa
OCYLIECTBNATLCS NPU COBMIOAEHUM IBYX CNIEAYIOLINX YCIIOBMIA:
1. [laHHOe YCTPOWCTBO He O/MXHO Bbi3blBaTh NMOMEXH; 1
2. [laHHOe yCTPOWCTBO AOMKHO MPUHMMATL Kakne-1n60o NoMexXH, BKMoUas MoMexu, KOTOpbIe MOTyT NPUBECTY K HeXenaTe/bHbIM NapaMeTpam ero
3Kcnnyataumm.
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[eknapauus o COOTBETCTBUM YCTPOICTBa TPE6OBaHWUAM U CTaHAapTaM, ycTaHoBeHHbIM EBponelickoit Komuccueii (EK)

Oxford Nanopore Technologies plc declares that the electrical Nanopore’s products are in compliance

with Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU, Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU and Restriction of the use of certain Hazardous
Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU.

See Declaration of Conformity.

KomnaHus-nponssoauTesis: KoMmnaHusi-umnopTep: KomnaHus-umnoptep:

Oxford Nanopore Technologies plc CLIA Espona

Gosling Building Oxford Nanopore Technologies Inc Oxford Nanopore Technologies BV
Edmund Halley Road 101 Avenue of the Americas Herikerbergweg 88

Oxford Science Park OX4 4DQ New York 10013 1101 CM Amsterdam

United Kingdom The Netherlands

nanoporetech.com/community

(€ ® [C
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Oxford Nanopore Technologies
phone +44 (0)845 034 7900

email support@nanoporetech.com
X @nanopore

Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, Oxfordshire, OX4 4DQ, UK

Www.nanoporetech.com

HaumerosaHue komnanum «Oxford Nanopore Technologies», VkoHKa ¢ kKonecom, a Takxe yctpoitctsa 1 MO AmPORE-TB, ElysION, EPI2ME, Flongle,
GridION, MinlON, MinKNOW, PromethlON 1 TraxION siBnsitoTca 3apeructpuposarHbiMi komnanueit Oxford Nanopore Technologies plc B pasnnuHbix
CTpaHax TOProBbIMW Mapkamu UNV NPeaMEeTamMmu 3a8BOK Ha PerncTpaumio Takosbix. MIHbopMaums, conepxallasncs B JaHHOM 0KyMeHTe, MOXeT OblTb
3alMLLEeHa AeACTBYIOLIVMA UMM HAXOAALMMWCS Ha 3Tane paccMoTpeHns nateHTammn komnaxum Oxford Nanopore Technologies plc. Bce ocTanbHble
YKa3aHHbIe B JOKyMeHTe TOProBble Mapkit 1 HAUMEHOBaHUA ABNAIOTCH COOCTBEHHOCTLIO CBOUX COOTBETCTBYIOLLMX Bnadensues. © 2025 Oxford
Nanopore Technologies plc. Bce npaBa 3alumieHsl. Mpoaykuvs komnanuy Oxford Nanopore Technologies He npeaHasHadeHa Ans NCNonb30BaHWs
B LUeNKX BbINOMHEHUA OLEHKW COCTOSAHNA 3A0POBbA UK NPOBEAEHUA ANArHOCTUKK, NEYEHUS, CMArYeHNS TAXeCTn 3a60neBaHUsA UNK N3NeHeHns
nauneHToB, a Takxe ANs NPOPUNAKTUKN Kaknx-1M6o nnbo 3a60neBaHWii U COCTOSHNIA 3[0POBbS.
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Oxford Nanopore
Technologies

Informations sur la sécurite
et la réglementation

FRENCH
FRANCAIS

Il est important de suivre attentivement la documentation officielle fournie par la Nanopore Community lors de I'utilisation de cet appareil.
Le non-respect de ces instructions peut entrainer des risques pour I'utilisateur.



La Nanopore Community

Pour tous les appareils dOxford Nanopore Technologies plc, consultez la communauté Nanopore a ladresse community.nanoporetech.com
pour les manuels dutilisation, les protocoles et le support

Ce document permet une utilisation sécuritaire des appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc lorsque laccés a la communauté Nanopore est
restreint (par exemple, lors d'une utilisation hors ligne ou de travail a distance).

Informations sur la fabrication

Les appareils dOxford Nanopore Technologies plc sont fabriqués par Oxford Nanopore Technologies plc, Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, OX4 4DQ, Royaume-Uni. Le produit est protégé par des brevets et des brevets en attente: nanoporetech.com/patents

Description de la technologie

Les appareils d'Oxford Nanopore Technologies plc sont des systémes électroniques de préparation et danalyse destinés a la recherche
scientifique. La technologie de base repose sur un nanopore capable de détecter des événements a molécule unique, y compris les acides
nucléiques (ADN/ARN), les protéines et les petites molécules.

Avertissement d'utilisation

Pour des applications en biologie moléculaire. Non destiné a des fins diagnostiques.
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Utilisation des symboles

Température d’entreposage
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®
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Catégories d'utilisation protectrice et préventive pour éviter les dangers

Les informations de sécurité fournissent a l'utilisateur les renseignements nécessaires pour installer, utiliser et entreposer le systeme en
toute sécurité.

AVERTISSEMENT: Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer la mort ou des blessures graves. Il est
important de ne pas procéder tant que toutes les conditions énoncées ne sont pas remplies et clairement comprises.

ATTENTION: Indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer des blessures mineures ou modérées. Il est
important de ne pas procéder tant que toutes les conditions énoncées ne sont pas remplies et clairement comprises.

AVIS: Indique des instructions qui doivent étre suivies pour éviter dendommager le produit ou dautres équipements. Les avis de sécurité ci-
dessous sont destinés a compléter et non a remplacer les réglementations de sécurité normales stipulées dans le pays dutilisation.

Levage

ATTENTION: Veuillez-vous référer au poids du produit tel quindiqué dans le Guide de démarrage rapide et suivre les procédures de manutention
manuelle appropriées conformément aux exigences locales en matiére de santé et de sécurité.
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Installation

AVERTISSEMENT: N'utilisez pas un appareil qui aurait été endommagé pendant le transport ou l'utilisation.

Contactez support@nanoporetech.com si nécessaire.

ATTENTION: Assurez-vous que les cables qui se branchent a l'appareil ne sont pas endommagés. Veillez a ce que tous les cables dalimentation
soient facilement accessibles sans obstruction. En cas d'urgence, débranchez le cable d'alimentation de la prise secteur.

Assurez un dégagement de 30 cm a larriére et sur les cotés de chaque appareil pour permettre une

circulation diair et un refroidissement appropriés de appareil.

AVIS: Déplacez et stockez l'appareil dans son emballage dorigine dans les conditions de température et d’humidité environnementales
indiquées dans le Guide de démarrage rapide. Suivez les instructions d'installation lors du déballage.

Apres le transport ou entreposage, lappareil doit étre inspecté ; s'il y a des dommages visibles, lappareil

ne doit pas étre utilisé.

Avant le séquencage, effectuez une vérification du matériel, comme indiqué dans le Guide de démarrage rapide. Placez lappareil sur une
surface plane et stable. Il est recommandé de tenir les cellules découlement en cours dutilisation a Iécart des sources directes de chaleur, de
froid extréme et de lumiére solaire.
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Utilisation

AVERTISSEMENT: Si lappareil surchauffe, isolez-le si possible et contactez support@nanoporetech.com pour obtenir des

informations supplémentaires.

ATTENTION: Lappareil doit étre vérifié avant utilisation et ne doit pas étre utilisé si des dommages visibles sont présents. Suivez les
instructions de la Nanopore Community disponibles dans longlet Documentation. Les couvercles et les portes de I'appareil doivent étre
completement fermés avant l'utilisation.

AVIS: L'appareil ne nécessitera pas dentretien annuel, de maintenance ou détalonnage par Oxford Nanopore, autre que le nettoyage

(voir ci-dessous).

Assurez-vous que lappareil est nettoyé avec une solution de propan-2-ol (IPA) a 70 % dans de l'eau sur un chiffon non pelucheux ou des
lingettes biocides en cas de contamination biologique. Utilisez de I'eau déionisée et un chiffon non pelucheux pour essuyer la ou les surface(s)
aprés utilisation. Eliminez tout matériel de nettoyage conformément & vos réglementations locales en matiére de déchets.

Respectez les réglementations locales de sécurité lors de la manipulation déchantillons toxiques, radioactifs ou pathogenes. Tous les appareils
ont été testés et approuvés pour fonctionner jusqua 2 000 m daltitude, conformément
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Fiches de données de sécurité (FDS) chimiques et informations sur la sécurité biologique

ATTENTION: Lisez la ou les FDS applicables avant de manipuler et de stocker les substances ou mélanges utilisés avec lappareil.

Suivez les directives appropriées en matiére de santé et de sécurité : vétements de protection, lunettes de sécurité et gants (conformes a la
norme ISO 374-1 ou équivalent). Les FDS comporteront des exigences spécifiques

Vérifiez l'absence de déversements ou de fuites pendant le fonctionnement. Suivez les directives de nettoyage fournies dans la section 6 de la FDS
si nécessaire.

Tous les composants de lappareil doivent étre manipulés, stockés et éliminés conformément aux réglementations locales.

AVIS: Les FDS sont disponibles sur 'Oxford Nanopore Store a ladresse suivante: store.nanoporetech.com

Protection personnelle

<> AVERTISSEMENT: Suivez les conseils sur léquipement de protection individuelle fournis dans la section 8 de la FDS. Les échantillons
contenant des agents pathogenes doivent étre manipulés conformément aux réglementations locales en matiere de santé et de
sécurité. Il est conseillé aux utilisateurs deffectuer une évaluation des risques appropriée et suffisante concernant I'utilisation des réactifs,
conformément aux réglementations locales.
& ATTENTION: Le symbole adjacent indique une surface chaude. Ne pas toucher.
La surface restera chaude pendant et aprés le fonctionnement.
Remarque: Une exception sapplique lorsque le symbole adjacent est présent.

41


https://store.nanoporetech.com

Utilisation des cellules d’écoulement, des cartouches et des réactifs
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ATTENTION: Les échantillons et les réactifs contenant des matériaux dorigines humaines/animales doivent étre traités comme
potentiellement pathogénes et étre manipulés par ou sous la supervision

de personnes compétentes ayant recu une formation en techniques microbiologiques.

Lopérateur doit prendre toutes les mesures nécessaires pour éviter la propagation d'agents dangereux

a proximité de lappareil.

Les échantillons chargés dans la cellule découlement doivent étre utilisés, stockés et éliminés conformément aux réglementations locales.
Les échantillons contenant des agents pathogénes doivent étre manipulés conformément aux réglementations locales de sécurité.
Soyez conscient qu'une utilisation incorrecte de la ou des cellule(s) découlement d'Oxford Nanopore Technologies plc peut entrainer un
siphonnage inverse de substances potentiellement dangereuses.

Le chargement d'un excés de tampon, déchantillon ou deau désionisée dans la cellule découlement provoquera un débordement du
compartiment des déchets. Un matériau absorbant doit étre utilisé pour absorber échantillon et le tampon qui sortiront par le port de
déchets. Tous les matériaux doivent étre éliminés conformément aux réglementations locales en matiere de déchets.



Maintenance

AVERTISSEMENT: Les réparations doivent étre effectuées uniquement par Oxford Nanopore Technologies plc.

Contactez : support@nanoporetech.com en cas de dommage a lappareil ou aux cellules découlement.

AVIS: En cas de doute, contactez Oxford Nanopore Technologies plc pour vous assurer que la méthode de décontamination prévue
n'endommagera pas lappareil et/ou la cellule découlement avant d'utiliser des

agents de nettoyage, a lexception de ceux stipulés par Oxford Nanopore Technologies plc.

Instructions délimination et de recyclage

ATTENTION: Lors du retour des appareils, assurez-vous que les appareils et/ou les cellules

découlement sont entierement décontaminés et ne présentent aucun risque pour la santé du

personnel dOxford Nanopore.

Les plastiques usagés, tels que les réactifs, les tubes et les pointes de pipettes, doivent étre collectés

et éliminés correctement, conformément aux réglementations locales sur les déchets et aux procédures de laboratoire
Le tampon de la cellule découlement, les tampons du kit de préparation déchantillons et les tampons du kit de lavage ne doivent pas étre mélangés
dune maniere autre que celle indiquée dans les protocoles dutilisation et doivent étre tenus a écart des acides forts, des alcalis et des oxydants.

Le tampon de la cellule découlement, les tampons du kit de lavage et les tampons du kit de préparation déchantillons doivent étre éliminés
conformément aux réglementations locales sur les déchets.
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Les conditions générales dutilisation d'un appareil Oxford Nanopore Technologies plc stipulent que toute cellule découlement ayant été utilisée
avec, ou ayant été en contact avec, des matériaux dagents supérieurs au groupe de danger ACDP 2 et/ou manipulés dans des laboratoires CL3 ou
supérieurs ne doit pas étre retournée. Lappareil de séquengage doit étre décontaminé avant sa mise hors service, et toutes les réglementations
locales relatives aux déchets électroniques et électriques doivent étre suivies concernant Iélimination des composants s'ils ne sont pas retournés a
Oxford Nanopore Technologies plc.

AVIS: Visitez community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells pour obtenir des informations sur la fagon de retourner vos cellules
découlement usagées.

Lors du retour des appareils a Oxford Nanopore Technologies plc, visitez community.nanoporetech.com/support/returns et suivez

les instructions fournies.

Compeatibilité électromagnétique (CEM), radio et sécurité électrique - avertissements d'utilisation

Général
Pour les normes de certification électrique pertinentes, veuillez consulter nos Déclarations de conformité.
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Général - Exigences opérationnelles

Veuillez consulter les exigences pour une utilisation sécuritaire et efficace de tous les appareils dans différents
environnements électromagnétiques.

1.

Les émissions de l'appareil peuvent dépasser les limites énoncées dans la norme BS EN 61326-1 lorsqu'il est connecté a des
équipements auxiliaires.

Les cables Ethernet connectés au port Ethernet ne doivent pas dépasser 100 m ; les cables eSATA (groupe de travail Serial ATA) du port
eSATA ne doivent pas dépasser 2 m. Les cables provenant dautres ports de signal, dautres ports de réseau filaire, de ports de controle et de
ports dalimentation CC des produits contenant des radios, ainsi que des équipements auxiliaires associés, ne doivent pas dépasser 3 m.

Les appareils sont destinés a étre utilisés dans un environnement électromagnétique (EM) contrélé, tel qu'un laboratoire. Dans ces
conditions, les émetteurs de radiofréquences (RF), tels que les téléphones mobiles, ne doivent pas étre utilisés a proximité immédiate.

Les appareils de séquencage conformes aux normes FCC et CE ont un critere de performance minimal en présence d'interférences
électromagnétiques (EMI). Les critéres suivants doivent étre respectés en présence d'EMI : Reprise du fonctionnement complet apres
larrét et la remise sous tension de lappareil. Poursuite de lacquisition de données, comme indiqué dans MinKNOWMD Conservation des
données (par exemple, fichiers .fast5 ou .pod5, etc.) écrites sur le stockage SSD de l'appareil.

Lutilisation de cet instrument dans un environnement sec, en particulier si des matériaux synthétiques sont présents (par exemple,
vétements synthétiques, tapis, etc.), peut provoquer des décharges électrostatiques dommageables qui peuvent entrainer des
résultats erronés.
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Compatibilité électromagnétique - E.-U.

L'équipement a été testé et jugé conforme aux limites dun appareil de Classe A, conformément a la partie 15B des régles de la FCC, se référer
aux Guides de démarrage rapide des appareils.

Sécurité électrique - E.-U.

Lappareil est testé et approuvé selon la norme IEC 61010-1 avec déviation nationale dans le cadre du Schéma CB.

Compatibilité électromagnétique - UE

La classification Classe A sapplique également aux limites CISPR 11, les appareils ont été testés selon la norme EN 61326-1, voir la
« Declaration of Conformity ».

Sécurité électrique - UE

Voir la « Declaration of Conformity »
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Déclaration FCC Partie 15 - émetteur non intentionnel Classe A

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de Classe A, conformément a la partie 15B des régles de la
FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles lorsque Iéquipement est utilisé dans

un environnement commercial. Cet équipement génere, utilise et peut émettre de [énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément au manuel d'instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Lutilisation de cet équipement dans
une zone résidentielle est susceptible de provoquer des interférences nuisibles, auquel cas I'utilisateur devra corriger ces interférences a ses
propres frais.

Considérations

Unités d'alimentation

Connectez le cable dalimentation a votre prise électrique ou a votre onduleur (UPS). Utilisez uniquement le cable fourni, ou un cable dalimentation
approprié approuvé et de calibre adéquat. Il est recommandé dutiliser un cable homologué UL ou similaire.

Si un cable dalimentation n'est pas fourni, veuillez-vous assurer que lappareil est connecté a une prise électrique avec mise a la terre de protection
avant de mettre alimentation sous tension. Il nest pas recommandé d'utiliser des rallonges ou des convertisseurs dadaptateur d'alimentation.
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Modifications

AVERTISSEMENT: La FCC exige que vous soyez informé que tout changement ou modification apporté a cet appareil sans lapprobation expresse
d'Oxford Nanopore Technologies plc pourrait annuler [autorité de ['utilisateur a faire fonctionner léquipement.

ICES-GENO003

Pour le Canada, nous certifions la conformité a la norme ICES-Gen « Exigences générales relatives a la conformité du matériel brouilleur » et a la
norme ICES-003.

CAN ICES-003(A) / NMB-003

ISED RSS-GEN statement
Cet appareil est conforme aux RSS exempts de licence dInnovation, Sciences et Développement économique Canada.
Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes:

1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences ; et

2. Cetappareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable
de lappareil.
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Déclaration(s) de conformité de l'appareil a la Commission Européenne (CE)

Oxford Nanopore Technologies plc déclare que les produits électriques Nanopore sont conformes a la directive basse tension
(DBT) 2014/35/UE, a la directive sur la compatibilité électromagnétique (CEM) 2014/30/UE et a la directive sur la restriction de
lutilisation de certaines substances dangereuses (RoHS) 2011/65/UE. Voir la déclaration de conformité.

Fabriqué par: Importé par: Importé par:

Oxford Nanopore Technologies plc Etats-Unis Europe

Gosling Building Oxford Nanopore Technologies Inc Oxford Nanopore Technologies BV
Edmund Halley Road 101 Avenue of the Americas Herikerbergweg 88

Oxford Science Park OX4 4DQ New York 10013 1101 CM Amsterdam

United Kingdom The Netherlands

nanoporetech.com/community

(€ ® [C
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Oxford Nanopore Technologies

phone +44 (0)845 034 7900
email support@nanoporetech.com
X @nanopore

Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, Oxfordshire, OX4 4DQ, UK

Www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, the Wheel icon, AmPORE-TB, ElysION, EPI2ME, Flongle, GridION, MinION, MinKNOW, PromethION et TraxION
sont des marques déposées ou font lobjet de demandes d'enregistrement de marque d'Oxford Nanopore Technologies plc dans divers pays.
Les informations contenues dans le présent document peuvent étre protégées par des brevets ou des demandes de brevet d'Oxford Nanopore
Technologies plc. Toutes les autres marques et noms mentionnés sont la propriété de leurs propriétaires respectifs. © 2025 Oxford Nanopore
Technologies plc. Tous droits réservés. Les produits d'Oxford Nanopore Technologies ne sont pas destinés a étre utilisés pour lévaluation de la
santé ou pour diagnostiquer, traiter, atténuer, guérir ou prévenir toute maladie ou condition.


https://www.nanoporetech.com
https://x.com/nanopore
mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

Oxford Nanopore Technologies

+44 (0)845 034 7900 ailgll
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Oxford Science Park, Oxfordshire, OX4 4DQ, UK

www.nanoporetech.com

TraxIONg PromethIONg MinKNOWg MinIONg GridIONg Flongleg EPI2MEg ElysIONg AMPORE-TB dlxal 30,9 Oxford Nanopore Technologies %)
095538 .Hlaldl o aall 8 Oxford Nanopore Technologies ple dSyi pdlial ()l WiledaS lghound Eoull 3,8 9I of vl dy)li Olode
d)ladl wlodall grax .Oxford Nanopore Technologies plc &Sy dalsoll ehasdl olely o ehis 3l Olely g0 draxe i 8lgll Ologleall
Olxiio d]ogﬂ;m ngn;JI ez .Oxford Nanopore Technologies plc 2025 © . yusisall lgbuo$ dSglas 831l )53 clow¥lg

laio 4l8g)l of Lgizllen of lgaisi of lg>de of > ol Gopo 6I o of ool el 3 plasiwd) dasase s Oxford Nanopore Technologies
Oxford Nanopore Technologies plc lxiia) deodaidll ciloglaally doduull logles


https://www.nanoporetech.com
https://x.com/nanopore
mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

52



838231 doduud (EC) dusgyo3l dusgiell s ysball Jliedl (cibily) ol

442939 (LVD) 2014/35/EU paasiall 3g2Jl iz 2o daslgio 4,18l Nanopore wilaiio ol Oxford Nanopore Technologies plc &Sy uls.y
{(RoHS) 2011/65/EU 8yl slgall ey plaintanl Ageds durgig (EMC) 2014/30/EU uagbolisiagygSJl (33152

" Jlizedl oly e @bl

:dhuwlgs o.\l)a}z»ulpl:' “dlunlgy 031yl @3 sdawlgy dasiual @3

Lgyol Saziall bdgll Oxford Nanopore Technologies plc

Oxford Nanopore Technologies BV Oxford Nanopore Technologies Inc Gosling Building,
Herikerbergweg 88, 101 Avenue of the Americas, Edmund Halley Road

1101 CM Amsterdam, New York 10013 Oxford Science Park OX4 4DQ

The Netherlands United Kingdom

nanoporetech.com/community

53



Saasil

U8 yo oo asins pué laall e s bglye] iy %35 of lygass sl )l elodle] iy o dudlyaall 3Laddl dind oy ppdens
Sl Jaoidis 8 pasiumall (> <lall Ll (5385 28 Oxford Nanopore Technologies plc

ICES-GEN003

1CES-003g J5 1) durnall Olasold Juizod) dolsll ICES-Gen clillaio e (33l 1) danidly

CAN ICES-003(A) / NMB-003

ISED RSS-GEN Ly

Apoliarsdly dyalsll daidly ,Knd &Sl diygll Gagsys o dxaeoll RSS yplaal jlgadl 130 Jiiay

108630 € 93 LA jlandl Jiis s 38 Gl o laall wlla 3 Lay llgdianl iy J513 §ijL@;J| 130 Judy o g 2

54



T d&2all (o sguaiiall g Jlwyl 5> - 15 g2l dallyandll o3Lasdl dind ol

Gloo p191) 39301 030 g @5 Aully sl 8Ll dizd sclgh (po 15 el g | &2l (yo ety 532 2935 o 53lan) &l (asig jlaadl 1sm yluasl @5
1839 dalasiuoly desSyi i o 13lg uSLod l32y5 88l plad] Layyg plasnianly 3ot gzl 130 pody dyylad iy 9 jlaadl Juis sic yLall Jo1azll 1o Algien
U135 D93> ) dpiSan dabnio 3 3laal 130 Juis 538 Ol Jaimall o 8SLoosll o3laidl go s J5135 g (b el asuntiy 388 «laglsdl Sl
Aol aiss e Jo 13| guoay Bilo pasxiuall gSauw Dol 03 99 Lo

- e £

Leilelyo i )90l

sl slo] Wlag

08 5332all Oliolgall o 3815 unliog Aaiso Bl JiS of b 58yall B pasuianl 5bya) UPS/ uagiyl a8l Jouy @8l IS Jpsogi 03
M0 Jais Jid axo il unsdy @Bl yauan g2l Juog po 3 228 @Bl S pude5 iy ) 13] . JSlao S ol UL (30 aaisio S plasuiusly
@l dgonn ol 2003 WS plastl pasy Luogy dblall

55



56

Baziall lBgll - b lisogesl 39lgill

sl £3J1 ] dazlyo wlileg (FCO) &l aall O3Laidl dind aclgd (o 015 syl Uiy 1 d2all (o 858231 393> 2o G9lo @l (yudg Slgll sl o3
323L Aol

Baziell ol 3ol - duil gl doslansl

.CB groliyed g Lgisubad 5 833000 dgibog coldlyil Wlid of LaS TEC61010-1 Lyl Bdg o3laicly jlgll yluisl @3

192981 312531 - uussblisiog gl 8lgi

sJUiodl Gl dazlyo lleg EN 613261 ylinall [dg 836291 s 5 489 (CISPR 11 3935 e Lol | &8l Cigiaad bty
97931 3131 - 43l dodlall
Jzedl ol g2y



| ~.-..."0| s -?Lﬂ

lzall gugolisiog gl izl b 8523 snnd Jinilly (o3 plasutaodl lillato e ¢ YY) y,

Baclune Olagoy dluog) Aic BS EN61326-1

sounall il 8Bl 33Liog Sl 8Liog 535 AuS Ll Aol 8Liog 55 LY 38Lin (0 IS Jobo 3032 31 oy 2 36 (€SATA 3t
ol 3¢ g asyallBaclusell lanally St Bgal e (515 Il laziall

.\J).JlJLA)M)PH:lMl)gNX whgylallode Jb 3yl Jio (EM)mb)Umbwmg)@Smus\@muMo)pilomw .

Ledny 5o e dpacnall ilpgl Jia (RF) Sl

U535 3929 b 8 palaall o s 3ol g Jlizodly dllsyill bl isd aplen o (591535 Gl Juskusl B2 Ll o oz

i maablisiagyS J51 3929 b b all aplaall el hunl g (EMD) usbolisiog g
Al sales gl Jusis C8li] sy JolSl Syt Bliianl -
MINKNOW™ 5 zi90 50 LS il e Jpuaoll dtio -
Slazdl ke SSD (30 3> e dygiSall U3 ) Log <pods. of fasts. o) byl oliley Blaz>3l -

Seiling a8 3235 g Ll Jl Log olmaally ducluall yunlall Jio) ducliuo dlgo 3929 Jlo 8 duols il by 9 gl 1an plainiasl 533 33

bl 85 535 8 L5

53loll 593501 g2l oblayil ol 35 1
30 Serial ATA Jas. oo 3S) ESATA S Jgb 050 H v e 100 55 iptsdl iy dlall iptsdl sblS Jobo s S

57



58

3l g <paiuianall dgSgion L 833mall Al yuc by Juusll degazo Jullxag oligall ypui degamo Jallonog (3833l &l Jolxo lals pac
SauwSgall slgallg lbglally dygdll Loles Bl e

bl o paliill dybrall wlsll By lisall yudni egane Jullrng Juusill dcgana Jullrag 303l duls Jolne o paliill

b o ol @o lgal sl o3 5835 L5 (sl gl)l joma 3 @l ke Oxford Nanopore Technologies pl jla2 plasiasl Lokl plS>lg bgyidl yais

e Juodkaatl gz a5 g ke ol CL3 Olyaino J513 lgo Jolsal 3 13] g ACDP 2 ybolinall dcgazna o el Jolge ke (s slgo 5T S
Oxford )] lgelz) @iy ) 1] UgSall o palinilly laiy Logd g8y duigyiSI3l lailly daleiall ddxall pilolll 2paz ELil g «doasdl o d2hs]
.Nanopore Technologies plc

Al 30l s gla] &4 Js> laglse ke Jpuanll i h.c pport/returns/flow_cells &)L Juaas :alisy]
giossiuwl

Olaglail 2l € i h.c pport/returns &)L J.a4 .Oxford Nanopore Technologies plc )| 5e>3 el ae
Aoriall

Alaziwdl &35SIl dodully 9331)Jlg (EMC) urabolisiogxaS)l 561l oys dudgdumall 5]

o

?
L2 (000) Jutzo Bl il e g3 253 il ol &gl obolgatdl ylan )20l


https://community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells
https://community.nanoporetech.com/support/returns

hablgSlly bl 5231 U plaiial

gso Jolaill g 1 81a3L Bl 9 esuss 33 gl e Ulgunllpdial a 839510 dgo ke (59323 il cudlsSllg sl 2o Jalasll o i
AizolgngSaall Ooluiaall szl e 1351980 (ko olini] Cilyis] i o LS 0

diluall

Mo cl>] has Oxford Nanopore Technologies plc &Sy (Jgis O o i

calill goaal > ol kel ysysi Jl> 4 support@nanoporetech.com  JM> (o lizo Juolgs

duls glrg gl 830] 5 asaanss ) 639.miiall @il digybo () 10 351U Oxford Nanopore Technologies plc go Jolgzs «sJsSuidl clsylus 13) b))
.Oxford Nanopore Technologies plc Ju (30 lgale yoguaioll elli slitiwly wadaidl slgo plasiuwl Jud ol

93l slely palidl Clagdss

.Oxford Nanopore kg e o plas (oSS Jg Lo daiin 383l s> ollg Ba2 31 ol cs0 35U 530231 gla] i 1aais E

Sbladl 3o palinill dlonall 1ol S ruomio S lgio palslly wbiolall lybly il Caidlosl Jio iosintunall dsiaosill lgs8l g o
dilagal Sl Bl

59


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

60

(SDS) dosbull ULy Gyl L5 83,1l da>glgadlly diluass)l dosuull Siloglan

laizyznig laall go 8392900l adlnall gl slgoll go Jolal i Loy Joasall dodladl s G3hgh) 8y9 531 :dpai

dodladl bl gl peusiian (@olsy Lo 51150 374-1 ga didlgzall oljladlly «dodadl oy bag dgdlgll Guploll dumolioll doduadly donuall colsliy] gl
B33ewldhio

203 23)13] alaadl Ul Byg (30 6 asill 5 B3ylall Caglaiall cololig] @il sl s ol of UlSuail (51 3929 p3c s 325

ool 231ol i Laio alinlly Lginjinia slgall lisSo guaz o Jalsill oz

store.nanoporetech.com :,kc Oxford Nanopore e (3 dodull Ly bl o sbiny)

W' S Ii.:ln.:dl

Slususo Sl 59225 il lisall go Jolsil Aol ey g 30 8 puaill 9 39l dasall el e o 5 <>
ol Gy CadlgS)l alaintuols dilsall folowol) ausliog IS s sl (pwosiniwall ruais MI@MI;MI@!;U Lnsgual).ail

omalll iz G2 13 @hmjmwl,u,gmn,@ld» s &
esssg Jutll oLl G o el Sl
stall ol yoghs Jlo 3 slitiasl Gy idas o


https://store.nanoporetech.com

plasiwil

83| Ologlee e Jouand) support@nanoporetech.com le Liso Juolgi (LiSae cll3 ol 13] ) 089 lgl 8> dz)s canail 13] oo
gl dodle (8 839290l Nanopore Community ilegles gl usly cals gi 3929 > (8 dolsiuiunl pacg pladiwdl L8 jlgadl paxd o i
sl U Bl ailgaly gl duac (83E] Cumy el aisinall

ol el Cagaill 8l . Oxford Nanopore @Sy (yo dygian Byl ol diluso ol dass el jlazl plizy 3 2aliy)

Al> b deadl S B3l Jyolio ol poll (po dls ilad dshd e clall G A g3aa 70% Syt -2 0l (IPA) )ligy BaLo plasuianly jlg=dl Cidas (p0 2SB
1ol g iyl lga oy palss plaiand] a2y (bass¥) el rasal 3l (30 &)l olad dslady Oiligy 3l i clall pasnianl . ,2slos gls Ergas
Obladl o palsill ddsall

0ol dusundll ol dsinall gl doluall oligall go Jolsdl sic dylonall dodandl aclgd 25l

IEC61010-1 jlesall g 1p20 2000 | Jucy g1yl e Jastauall Lo losiely g2 3l gaoe sLuts| @

61


mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

62

|
sl of Jadl el Calil) a5 ez o Jasbnns 05 3 2930

o3l 4 13 support@nanoporetech.com lc JLolgs

@lall 1S Juasl esylolall Al> . $lac (193 @Blall o %lS gaaz ) g Jsuosll Al s 1505 jlg2dl dluaio oS ol Lall pae ¢po 25T duai
oyl Blallyao e

Sl 303559 cansliall slagll g zlousd) sl le Slaz JS als o 30 )38 diluso ol (yo 35T

Bgaall gd sie Coptil] Oloules gl gapuadl 3l Juls 9 BygSall dutl digloyllg Byl a3 gpbo (pouss duioBl Bguall 9 dirjinis 08 3Ll Jail i)
a2l plasianl pac ongd ualy il sl Wlid S 13]o £5lgall pand g il of Jaill asy

15 3831 L slisl gy pbiano giuso rhaun Ll Slal gudg ayundl sl Jubs 9 Balgll Olaail B3y 83823 pand el 05 s Juusbaustll dsboc e Ji
ouadll el byl 63gyly piliall Bl yslas e 1340 plasiuwd]



mailto:support%40nanoporetech.com?subject=

sbbivall uizid Lildigll enell alasniawdl olis

0ol Sy gyt dolainianly plad] cagt) Aoy MUl loglaally painiuunell doslull Cilogla 393

89S 3all boyill graz claiul iy > dliall pac @goll o Bpubas o] igas ol Bagll ] (5382 38 euicnd oy o) 13] (5lg e yaba> B ] pasky 139308
o409 aagdy

byl gz slasil i i dssliall ps agall o Aawgio ol disilb dliod oyl 952 369 uize o2 @13 s3Mlg > aigo Sl pui eusid
909 80gd9 gSkall

alall doluad ) ALoS5 ] biod 83ylg)| dodual ol 815 il 5531 lasall ol el 95 vicnd Lgelsil g il ool ) sy 23|
gl o ol 3 plasniand] sy 8 laale poguaiall

)l

Aol dodally dovall Olilhiio e iy duunlioll dgadl dgliall el gLilg gyl s3l Jubs 99530 9 LS zwiiall 0jg LIl g9l 28 aid

63



64

D32l Bjly> dzy

plasiwidl joo)

/ﬂ/ apta 20
dygle d2)3-30

Olnaeiolegane

/ﬂ/ ipia oy 140
o cloys 5

5a>3

/ﬂ/m,u e
dgin iz 2

ol

.
.
g

Gz 9le 8 badni

(13

nanoporetech.com/
community

3 & digh 93 180
sl ) 5985

Ognall baa> 8359
a0l (SKU)

®

13] doainiuns 3
HY

23 Sl Bl
Glinase Jolazll



Nanopore Community

community.nanoporetech.com lc Nanopore Community )| g9l )3 :Oxford Nanopore Technologies plc 5PN Em.;d dunidlly

e allg 3gSgigrlly prsuall dal Lle Jguoxl)

Juuw o) Nanopore Community L)l Jewogll Gle 3548 3929 sic Oxford Nanopore Technologles plc 518>3 (o3| Jusiatly aiell 130 xaun
(03 e Juitadll gl gl Juasl g plasawdl sie Juell

Saiwaill Ologlao

Gosling Building, Edmund Laaog .Oxford Nanopore Technologies plc dla.wlgy Oxford Nanopore Technologies plc sjg>1 ol @iy
nanoporetech.com/patents daleall ¢1y:>31 Olslyg gl 3l Wlelyy oo riiell Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, UK

duddl cog

Sl sl o> dumlu¥l duisill ygoais alall Codl 8 plasiuwdl) dig sl kg yuaxs dalail e §)lus Oxford Nanupore Technologies plc §3g>1
Sl Oyl oligig s (DNARNA) diggill yoles3l ells b by syl FRE R NS TRWSPR N sl

pladuiw 3l ddgganmo £35|

sl G3he3 us il slioBl ale b gl S panaine el

65


https://community.nanoporetech.com
https://nanoporetech.com/patents

@ Oxford Nanopore

Technologies

5lasdl dodw o> Wlogles
doodaiddl Ologleollg

duyall - Oxford Nanopore Technologies lxiial

ARABIC

dayall

a2l Lolsdl dyanyl lsiznall 3 5yl lagdedl gLl iy ol 13] fbolall pasisnall y e 8
-Nanopore geixe (0 dosdall



67



Oxford Nanopore Technologies

phone +44(0)845 034 7900
email support@nanoporetech.com
X @nanopore

Gosling Building, Edmund Halley Road,
Oxford Science Park, Oxfordshire, OX4 4DQ, UK

www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, the Wheel icon, ElysION, EPI2ME, GridION, MinION, MinKNOW, and PromethION are registered trademarks or
the subject of trademark applications of Oxford Nanopore Technologies plc in various countries. Information contained herein may be protected
by patents or patents pending of Oxford Nanopore Technologies plc. All other brands and names contained are the property of their respective
owners. © 2025 Oxford Nanopore Technologies plc. All rights reserved. Oxford Nanopore Technologies products are not intended for use for
health assessment or to diagnose, treat, mitigate, cure, or prevent any disease or condition.

Safety and regulatory information for Oxford Nanopre Technologies plc products.
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@ Oxford Nanopore

Technologies

Informacion sobre seqguridad
y normativa

en dispositivos de Oxford Nanopore Technologies - ES

Evite riesgos. Siga las instrucciones de la documentacion oficial de la empresa, disponible en la comunidad Nanopore.



Comunidad Nanopore

Encontrard informacién sobre los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies plc, manuales de usuario, protocolos, resolucién de problemas

y asistencia en la comunidad Nanopore, en community.nanoporetech.com.

La informacién de este documento facilitard el uso seguro de los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies plc cuando el acceso a la
comunidad Nanopore esté restringido (por ejemplo durante operaciones sin conexién o en ubicaciones remotas).

Informacién de fabricacién

Los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies plc estan fabricados por Oxford Nanopore Technologies plc, en Gosling
Building, Edmund Halley Road, Oxford Science Park, OX4 4DQ, Reino Unido. Los productos estan protegidos por patentesy
solicitudes de patentes en trdmite: nanoporetech.com/patents

Descripcién de la tecnologia

Los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies plc son sistemas electrénicos de preparacion y andlisis, utilizados en el dmbito de la
investigacion cientifica. La tecnologia principal se basa en un nanoporo capaz de detectar actividad en una sola molécula, incluidos los dcidos
nucleicos (AND y ARN), proteinas y otras pequefias biomoléculas.

Exencién de responsabilidad

Uso previsto en el campo de la biologia molecular. No apto para fines diagndsticos.

Simbolos utilizados
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Categorias de medidas de proteccién y prevencién de riesgos

Este documento proporciona la informacién necesaria para instalar y utilizar el sistema de forma segura.

ADVERTENCIA: indica una situacién de peligro que, de no evitarse, podria provocar heridas graves o incluso la muerte. Es importante no proceder
hasta que se cumplan las condiciones establecidas y se entiendan claramente.

PRECAUCION: indica una situacién de peligro que, de no evitarse, podria provocar heridas leves o moderadas. Es importante no proceder hasta
que se cumplan las condiciones establecidas y se entiendan claramente.

AVISO: muestra las instrucciones a sequir a fin de evitar dafios en el producto u otros equipos. Los avisos de seguridad que figuran a continuacién
tienen por objeto complementar y no sustituir los requisitos de seguridad ordinarios, estipulados por el pafs de destino.

Manipulacién del equipo

PRECAUCION: consulte el peso del producto en la Guia de inicio répido y siga las indicaciones de manipulacién adecuadas,
conforme a los requisitos de salud y seguridad locales.

Instalacién

ADVERTENCIA: no utilice ninguin dispositivo que haya sufrido dafios durante el transporte o el uso. Si es necesario, péngase en contacto
con support@nanoporetech.com.

PRECAUCION: compruebe que los cables conectados al dispositivo no estén dafiados, que todos los cables de alimentacién sean facilimente
accesibles y que no estén obstruidos. En caso de emergencia, desconecte el cable de alimentacién de la red eléctrica.

Mantenga una separacion de 30 cm en la parte posterior y los laterales de cada dispositivo para garantizar una circulacion de aire y
refrigeracién adecuadas.

AVISO: Traslade y guarde el dispositivo en su embalaje original, dentro de las condiciones ambientales de temperatura y humedad
indicadas en la Guia de inicio rpido. Siga las instrucciones de instalacién al desempaquetarlo. Después del transporte o almacenamiento,
inspeccione el dispositivo; si presenta algun dafio visible, no lo utilice.

Antes de secuenciar, realice una comprobacién del equipo siguiendo las indicaciones de la Gufa de inicio répido. Coloque el

dispositivo sobre una superficie plana y estable y mantenga las celdas de flujo en uso alejadas de fuentes directas de calor,

frio extremo y luz solar.



Uso Fichas de datos de seguridad (FDS) - Informacién sobre seguridad quimica y biolégica

ADVERTENCIA: si el dispositivo se sobrecalienta, aislelo y escriba a support@nanoporetech.com, que proporcionard las indicaciones PRECAUCION: lea las FDS correspondientes antes de manipular y almacenar las sustancias o mezclas que se utilicen con el

necesarias. dispositivo.

PRECAUCION: inspeccione el dispositivo y si estd dafiado, no lo utilice. Siga las instrucciones que se encuentran en la pestafia Siga las directrices adecuadas de salud y seguridad: use ropa de proteccion, gafas de seguridad y guantes (conformes a la norma 150 374-1 o
Documentation de la comunidad Nanopore. La tapa del dispositivo deberd estar cerrada antes de ponerlo en funcionamiento equivalente). Las fichas de datos de seguridad incluirdn requisitos especificos. Durante el funcionamiento, compruebe si se producen derrames

o fugas. Si es necesario, siga las directrices de limpieza indicadas en la seccién 6 de la FDS.

AVISO: no es necesario realizar tareas de mantenimiento, revisién o calibracién anuales. La Unica tarea requerida es la limpieza rutinaria . - .
Todas las partes del dispositivo deben manipularse, almacenarse y desecharse de acuerdo con la normativa local.

del dispositivo (véase a continuacion).
En caso de contaminacién biolégica, limpie el dispositivo con propan-2-ol (IPA) al 70 %. Utilice un pafio sin pelusa o toallitas biocidas. AVISO: las FDS estan disponibles en la tienda de Oxford Nanopore en: store.nanoporetech.com
Tras su uso, limpie la(s) superficie(s) con agua desionizada y un pafio sin pelusa. Deseche el material de limpieza de acuerdo con la Proteccién personal

normativa local de residuos. i - ) )
ADVERTENCIA: siga las recomendaciones sobre los equipos de proteccién individual incluidas en la seccion 8 de la FDS.

Respete la normativa de seguridad local al manipular muestras téxicas, radioactivas o patégenas. P . . .
P . Las muestras que contengan agentes patogénicos deben manipularse conforme a la normativa local de salud y seguridad.
Se han probado todos los dispositivos y, segun la norma IEC 61010-1, se ha aprobado su funcionamiento hasta una altitud de Asimismo, aconsejamos realizar una evaluaciéon adecuada de los riesgos asociados al uso de los reactivos, de acuerdo a dicha
2000 m. normativa.
PRECAUCION: el simbolo situado a la izquierda alerta sobre una superficie caliente. No tocar.
La superficie permanecerd caliente durante y después de su funcionamiento.



Uso de celdas de flujo, cartuchos y reactivos

A PRECAUCION: las muestras y los reactivos que contengan material de origen humano o animal deben tratarse como
potencialmente patogénicos y manipularse solo por personal capacitado o bajo supervisién de personas con formacién en
técnicas microbiolégicas.
Mantenimiento

PRECAUCION: solo Oxford Nanopore Technologies plc. debe realizar reparaciones.

Si se producen dafios en el dispositivo o las celdas de flujo escriba a support@nanoporetech.com.

AVISO: antes de utilizar métodos de descontaminacién o productos de limpieza distintos a los aprobados por la empresa, compruebe que no
dafien el dispositivo ni las celdas de flujo. En caso de duda, contacte con Oxford Nanopore Technologies plc.

Instrucciones de gestién y reciclaje de residuos

PRECAUCION: al devolver productos de Oxford Nanopore Technologies, procure que los dispositivos y las celdas de flujo estén totalmente
descontaminados y no presenten ningun riesgo para la salud de nuestro personal.

El material de pléstico usado, como reactivos, tubos y puntas de pipeta, debe recogerse y desecharse de manera apropiada, de acuerdo con la
normativa de seguridad local y los procedimientos de laboratorio.

La soluciones amortiguadoras de la celda de flujo, del kit de preparacién de muestras y del kit de lavado deben usarse Unicamente seguin se
indica en los protocolos, mantenerse alejadas de 4cidos, alcalis y agentes oxidantes y desecharse de acuerdo a la normativa local.

Segun los Términos y condiciones de uso de los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies plc, las celdas de flujo que hayan estado en
contacto con materiales o agentes del grupo de riesgo 2 del ACDP, no deben devolverse; tampoco las manipuladas en laboratorios CL3 o
superiores.

El dispositivo de secuenciacién deberd descontaminarse antes de su retirada y gestionarse conforme a la normativa local sobre residuos
eléctricos y electrénicos.

AVISO: en la pdgina community.nanoporetech.com/support/returns/flow_cells encontraré informacion sobre cémo devolver celdas de
flujo usadas. Si desea devolver un dispositivo a Oxford Nanopore Technologies plc, consulte las instrucciones publicadas en la pagina
community.nanoporetech.com/support/returns.

Exenciones de responsabilidad sobre el uso de compatibilidad electromagnética (CEM), radio y sequridad eléctrica.

Aspectos generales
Las normas de certificacién eléctrica aplicables figuran en nuestras Declaraciones de Conformidad (DoC).




Aspectos generales - Requisitos de funcionamiento

Consulte los requisitos sobre el uso seguro y eficaz de los dispositivos en distintos entornos electromagnéticos.

1. Al conectarlo a equipos auxiliares, las emisiones del dispositivo pueden superar los limites establecidos por la norma BS EN 61326-1:2013.

2. Los cables Ethernet conectados al puerto Ethernet, no deben superar los 100 m de longitud; los cables eSATA (del grupo de trabajo en serie
ATA) conectados al puerto eSATA no deben superar los 2 m. Los cables de otros puertos de conexién, puertos de control y puertos de
alimentacién que contengan radios y equipos auxiliares asociados, no deben superar los 3 m.

3. Los dispositivos estan disefiados para funcionar en un entorno electromagnético controlado, como un laboratorio. Bajo estas condiciones, los
transmisores de radiofrecuencia, como los teléfonos maviles, no deben usarse en las inmediaciones.

4 Los dispositivos de secuenciacién que cumplan con las normativas de la Comisién Federal de Comunicaciones y la CE tienen criterios de
rendimiento minimo en presencia de interferencias electromagnéticas. Ante la presencia de interferencias electromagnéticas, se deben
cumplir los siguientes criterios:

- Reanudacion del funcionamiento completo, tras apagar y encender el dispositivo.
- Continuacioén de la adquisicién de datos, como se indica en MinKNOW™.
- Conservacién de archivos de datos (por ejemplo, POD5) escritos en almacenamiento SSD, en el dispositivo.

5. Utilizar el dispositivo en un ambiente seco, sobre todo si hay materiales sintéticos cerca (por ejemplo, ropa sintética, moquetas, etc.),
podria provocar descargas electrostaticas perjudiciales, que darfan resultados erréneos.

Compatibilidad electromagnética- EE. UU.

Se ha probado el equipo y se ha comprobado que cumple los requisitos de un dispositivo de clase A, de conformidad con la Parte 15B de las
normas de la Comisién Federal de Comunicaciones.

Seguridad eléctrica- EE. UU.

El dispositivo se ha probado y aprobado conforme a la norma IEC 61010-1, con variaciones nacionales en el marco del programa CB.

Compatibilidad electromagnética- UE

La clasificacion de Clase A también se aplica a los valores limite establecidos en la norma CISPR 11. Los dispositivos se han probado conforme
alanorma EN 61326-1. Consulte la Declaracién de conformidad.

Seguridad eléctrica- UE

Consulte la Declaracién de conformidad



Declaraciéon de la Comision Federal de Comunicaciones (FCC), Articulo 15 - transmisor involuntario de clase A

Modificaciones

El instrumental se ha probado y se ha comprobado que cumple con los limites establecidos de los dispositivos digitales de clase A, de
conformidad con la Parte 15B de las normas de la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccién adecuada contra
interferencias perjudiciales, cuando el dispositivo se use en un entorno comercial. El equipo genera, utiliza y es capaz de irradiar energia de
radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, podria provocar interferencias molestas en las
comunicaciones por radio. Utilizar este dispositivo en una zona residencial puede ocasionar interferencias perjudiciales; si se da el caso, el
usuario deberd mitigar dichas interferencias por su cuenta.

Consideraciones

Fuentes de alimentacién

Conecte el cable de alimentacién a la red eléctrica o a su sistema SAI (UPS). Utilice inicamente el cable suministrado o un cable de alimentacién
adecuado, homologado y con la certificacién correspondiente. Recomendamos emplear un cable con certificacién UL o equivalente. Si no se
proporciona un cable de alimentacién, compruebe que el dispositivo esté conectado a una toma de tierra antes de encender la fuente de
alimentacién. No recomendamos el uso de alargadores ni adaptadores de corriente.

ADVERTENCIA: la FCC exige que le informemos de que cualquier cambio o modificacién realizado en este dispositivo -sin aprobacion expresa
de Oxford Nanopore Technologies-, podria invalidar su autoridad para utilizar el equipo.

ICES-GENO003
En Canad3, la certificacion se realiza conforme a las normas ICES-Gen ("Requisitos generales de conformidad de los equipos que causan
interferencias") e ICES-003.

CAN ICES-003(A) / NMB-003
Declaracién de ISED RSS-GEN

Este dispositivo cumple con las Especificaciones de normas de radio (RSS) exentas de licencia del Ministerio canadiense de Innovacién, Ciencia y
Desarrollo Econdmico (ISED). Su funcionamiento esté sujeto a las dos condiciones siguientes:

1. Eldispositivo no debe causar interferencias.

2. Eldispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las que puedan provocar un funcionamiento no deseado del
aparato.



Declaracién(es) de conformidad del dispositivo segtn la Comisién Europea (CE)

Oxford Nanopore Technologies plc declara que los productos eléctricos de Nanopore cumplen con la Directiva de Baja Tensién (LVD) 2014/35/
UE, la Directiva de Compatibilidad Electromagnética (EMC) 2014/30/UE y la Directiva sobre la Restriccién del Uso de Determinadas Sustancias

Peligrosas (RoHS) 2011/65/UE.

Véa(n)se la(s) Declaracion(es) de conformidad

Fabricado por:

Oxford Nanopore Technologies plc
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Oxford Nanopore Technologies
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1101 CM Amsterdam,
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Oxford Nanopore Technologies

phone +44(0)845 034 7900
email support@nanoporetech.com
X @nanopore

www.nanoporetech.com

Oxford Nanopore Technologies, el logotipo de la rueda, ElysION, EPI2ME, GridION, MinION, MinKNOW, PromethION son marcas registradas o
estan en proceso de registro, de Oxford Nanopore Technologies plc en varios paises. La informacién aqui contenida esta protegida por
patentes concedidas o en tramite, a nombre de Oxford Nanopore Technologies plc. Las demas marcas y nombres mencionados son propiedad
de sus respectivos titulares. © Oxford Nanopore Technologies plc, 2025. Todos los derechos reservados. Los productos de Oxford Nanopore
Technologies no estan disefiados para evaluar la salud, diagnosticar, tratar, mitigar, curar o prevenir enfermedades o afecciones.

Informacion sobre seguridad y normativa de los dispositivos de Oxford Nanopore Technologies
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